

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyében és vidéken:
 Egy óra 100 korona. Negyedévre 280 korona.
 Félévre 560 korona. Egész évre 1100 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt, I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Egy szám ára 5 korona.

Győzők és legyőzöttek.

A génuai konferenciára érdekes eseményekkel szolgál az antant-sajtó a világ közvéleményének. Két hónap óta egyébről sem szónokoltak Londontól Romáig az államférfiak, mint arról, hogy ez az olaszországi összejövetel lesz évek óta az első, ahol a világ népei újból találkoznak egymással, ahol nem elsők és utolsók, hanem egyenrangú tárgyaló felek.

Es mi sült ki belőle?
 Még alig néhány hét előtt itt, Magyarországon, de a háborút veszített népek mindegyike nagy reménnyel tekintett az összejövetel felé. Olyan sok és bennünke közlelő érdekű probléma megvitatását tüzték ott napirendre, hogy ha annak csak egy csekély töredékét valóra váltják, — feltétlenül nagy megkönnyebbülés áll be világunkra. Az utolsó napokon lassan feszülődni kezdett a reménység. Egymásután kikapcsolták az összehívók a jóváérteli kérdéseket, a békeszerződés revíziójának ügyét — majd lassan mindent, mindent, a mit a programba fölvettek, csak éppen azt hagyták meg, ami eredetileg ott nem szerepelt és ami nem-hogy megajtván a világ közgazdasági életének mai szomorú helyzetét, hanem csak arra jó, hogy még fokozottabban tönkretegye.

A népek képviselői azért elindultak az olasz kikötővárosba, ha már egyenrangú felekként tárgyalhatnak, talán csak meghallgatásra találnak a háborút veszített delegációja is. — Mire azonban olasz földre értek, — már újabb meglepetés érte őket. Az antant elhatározta közben, hogy minden delegáció részére ünnepélyes fogadtatást rendeznek, de a legyőzötteknek egyszerű, míg a győzőknek minden alkalommal fényes lesz.

Elhatározták azt is, hogy a konferencián a patkó alakú asztal fejtetőn a győzők foglalnak helyet, a közepén a semleges államok, a legyőzöttek azonban csak az asztal végén helyezkedhetnek el. Az sem utolsó dolog a külöségek tekintetében, hogy a győzők a könnyebb érintkezés kedvéért mind a városban szállásoltatnak el, míg a legyőzöttek a városon kívül levő helységekből elszórvva jutottak ledél alá, nehogy valami módon a saját ügyeik megbeszélésére és megváltására a kellő idő és alkalom megadassék számukra.

Németország, közel száz delegáttal, Ausztria, Bulgária több, mint hússzal vonult fel; mi, szegény magyarok csak tíz emberrel szerepeünk ezen az összejövetelen. Az előzmények után, azt hisszük, még az is sok, mert ahol ilyen szívélyes még a fogadj Isten is — ott, teljesen igaz van Bethlen miniszter elnöknek, nem nagyon van mit remélnünk a hatalom mámorától ma még megrészegedettektől.

Itthon maradjunk egymást. Ott is maradjunk bennünket. Uram Isten, mi lesz velünk, ha idejében egységessé nem leszünk.

A magyar küldöttek az olasz külügyminiszternél.

Génuai, ápr. 12.
 Schanzer olasz külügyminiszter fogadta Bethlen István gróf miniszterelnököt, valamint Bánffy Miklós gróf külügyminisztert. Az államférfiak egy fél óráig igen barátságosan beszélgettek az aktuális politikai problémákról.

Meghosszabbítják a politikai gyűlésekre vonatkozó tilalmat

A választások június végén lehetnek. Még egy kiszagdapárt.

A politikai világban szélteben terjedt az a hír és a ma reggeli lapok is jelentették, hogy a kormány az április 18-ig elrendelt gyűléstiltalom meghosszabbítását, ugyszintén a június 10-re tervezett választási határnap kitolásának gondolatával foglalkozik. A híresztelés, különösen az ellenzéki pártokban keltett feltűnést és egyben izgalmat is, mert valami újabb választási fogást sejtettek a terv mögött. A választási nap, valamint a gyűléstiltalom határidejének kitolására vonatkozóan megkérdeztük Gömbös Gyulát az egységspárt intéző bizottságának alelnökét, aki a következőket mondotta munkatársának:

— A választások határidejének kitolásáról szóló hír annyiban téves számomra, amennyiben én mondtam, hogy a választások előreláthatólag júniusban, lehet, hogy csak június végén lesznek, de erre vonatkozólag konkrét megállapodás még nincsen. Amíg a gyűlési tilalom meghosszabbítását illeti, arra vonatkozóan konkrétumot nem tudok mondani. Ha ottam ilyen terv felmerüléséről, de akkor is legfeljebb 2-3 nappal lehet szó. Pozitívumot ebben a kérdésben most még nem mondhatok.

Uj pártot alakít, mert nem jelölték.

Akormánypárt legutóbbi intéző bizottsági ülése után, amikor a jelölések ügye már lezárult, megjelent egy küldöttség Ugodról, amely azt kérte, hogy a párt jelölje Herzegh Sándort a kerületbe. Gömbös Gyula a párt ügyvezető-alelnöke kijelentette a küldöttség előtt, hogy a jelölések ügyét már lezárták és Ugodnak is meg van a maga hivatalos jelöltje. A küldöttség járás tegnapelőtt volt. Tegnap délután pedig Herzegh Sándor néhány hirtelenében Budapestre felrendelt kiszagdáknak gyűlekezete előtt kijelentette, hogy a kormánypartból új pártot alakít és fel fogja venni a küzdelmet a kormányparttal. A küzdelmek ez a története élénk világot vet azokra az okokra, amelyek Herzegh Sándort kilépésre készítettek. Vagy sértett hűségéről, vagy túlfűtött egyéni ambíciókról van szó és egészen bizonyos, hogy nem programmbeli vagy egyéb ellentétek vezették Herzegh Sándort a maga elhatározására. Csak amikor azt látta, hogy a kormánypart hivatalosan nem jelöli, akkor fordított hátat a pártnak.

A génuai konferencia.

Génuai, ápr. 12.

(Stefani. Szikratávirat.) A génuai konferencia első bizottsága tegnap délelőtt tartotta meg a Palazzo Royal dísztermében, amelyben a konferencia megnyitói ülése is volt, alakuló ülését. A bizottság ülésén Facta miniszterelnök elnökléte alatt a génuai értekezletet egybehívó államok, valamint Németország és Oroszország 2-2 képviselője és a többi államok 1-1 kiküldöttje vett részt. Az ülés megnyitása után Facta elnök közölte, hogy délután 4 órára ugyancsak a Palazzo Royalba összehívta a konferencia pénzügyi bizottságát.

Ezután Bethlen István gróf magyar miniszterelnök a kisebbségek védelme tárgyában határozati javaslatot terjesztett elő. Elsőnek Benes cseh miniszterelnök szölt hozzá a javaslathoz és tett néhány észrevételt annak egyes pontjaira. Többek között kijelentette, hogy ezzel a kérdéssel éppen most foglalkozik a népszövetség.

Facta elnök Bethlen István gróf javaslatának elfogadása ügyében fenntartással élt és kijelentette, hogy a kérdést mindenképpen az albizottság elé kell vinni, amelynek feladata lesz, hogy a többi kérdést is megvizsgálja. Az albizottság hatáskörébe

utalt kérdések megvizsgálása után javaslatot fognak tenni. Ennek a bizottságnak hatáskörére nevezte Facta elnök azt az indítványt tette, hogy az albizottságot az egybehívó államok 2-2, Németország és Oroszország 1-1 képviselőjéből és a többi ország 4 kiküldöttjéből alakítsák meg.

Az ülést ezután 11 óra 30 perckor felfüggesztették, hogy az egyes országok képviselőinek módot nyujtsanak az albizottsági kiküldöttek és a négy megválasztandó tag személyében megállapodni.

Az elnök 12 óra 30 perckor újból megnyitotta az ülést és mindenekelőtt közölte, hogy a harmadik a gazdasági kérdésekkel foglalkozó, valamint a negyedik a szállítási ügyekkel foglalkozó bizottság. Ezek április 12-én délelőtt 10 órakor ülnek össze a királyi palotában. Ezután megtartották az albizottság négy tagjának megválasztását. Az eredmény kihirdetése után Csicserin tiltakozott Romániának az albizottságban való részvétel ellen, mert szerinte Románia jogtalanul bírtokba vette Besszarábiát. Ugyancsak tiltakozott Japánnak az albizottságba való képviseltetése ellen is, mert ez az ország is Keleten orosz területet szállott meg.

Bratianu e tiltakozására azt vála-

toia, hogy Románia az értekezletre való meghívást a békülékenységnek és a népek szolidaritásának szellemében fogadta el és ebben a szellemben kész a moszkvai kormánnyal tárgyalni.

Ishi japán dele delegátust meglepte — ugymond — az orosz tiltakozás, amely azonban egyáltalán nem befolyásolja Japánt abban, hogy az albizottság munkájában részt vegyen.

Facta elnök ezután összegezte a felszólalásokat és kijelentette, hogy a tiltakozást nem veheti tudomásul és berekesztette az ülést.

A pápa levele.

Bécs, ápr. 12.

A Neues Wiener Tagblatt jelenté Milánóból:

A pápának Genova érsekéhez intézett levele Rómában nagy benyomást keltett. Kiemelik, hogy a pápa levelében az olasz kormány álláspontját az Európa vjendő egyensúlyára vonatkozó szerződésekre és javaslatokra nézve magáévá tette és e ténnyel Olaszország és a pápa között tökéletes a megegyezés.

A levélnek azt a helyét, amely szuronyerdőről beszél, célzásoként fogják fel Franciaország katonai intézkedéseire nézve és azt hiszik, hogy az értekezlet kiinduló portja lesz a támadásoknak, a franciák magatartásával szemben.

A pápa levele és a franciák.

Párisi jelentések szerint a francia fővárosban nagy megütközéssel fogadták XI. Pius pápának a génuai érsekhez intézett levelét. Francia politikai körökben ugyanis azt hiszik, hogy ez a levél tulajdonképpen burkolt támadás Franciaország militarista politikája és állandó katonai készülődése ellen. Azt gyanítják, hogy a konferencián Franciaország ellenégei ezt a jegyzéket is felhasználják majd a francia felfogás megbuktatására. Különösen kellemetlenül érintette Franciaországot az, hogy a pápa erről a lépésről nem értesítette előre a francia követséget. A francia lapok azt írják, hogy most, amikor Franciaország és a Vatikán között már csaknem teljesen felújult a régi barátságos összeköttetés, ez a tény nagyon kellemetlen.

Római táviratok szerint azonban az olasz politikai körökben mindennél nagyon sikeresnek tartják a pápa levelét.

Az angol delegáció meg van elégedve

London, ápr. 12.

A Reuter-iroda génuai jelentése szerint az angol delegáció az eddig elért eredménnyel nagyon meg van elégedve. Az angol elnök általános elfogadása, hogy a cannesi határozat legyen a konferencia szilárd alapja. Világosan mutatja, hogy a tárgyalások a sikerre való teljes kilátással folynak tovább.

Román hadsereg újra szervezése.

Mardarescu tábornok hadügyminiszter a Luda című lap tudósítójával folytatott beszélgetésében kifejtette, hogy a hadsereget a 125 ezer főnyi tényleges állomány alapján akarja újra megszervezni. A reform tervezet az őszi ülésszakban terjesztik a parlament elé. A tengerészet kivételével vajamennyi fegyverem korszályára 2 éves szolgálati időt tervez. A tengerészek számára 3 évet.

Husvétra kalácsok, kuglófok
 diós, mákos patkók
 gyönyörű husvéti tojások kaphatók
 Parfait, fagyalt, krémek megrendelhetők:
Bódogh László cukrázdájában Piac-u. 9.

A városi tanonc iskola testgyakorlata

Debrecen város iskolán kívüli ifjúságának testnevelésének szervezése folyamatban van.

A testnevelés első hatalmas kezdetét a városi tanonc iskola képezi, melynek igazgatósága lelkes odaadással viseltetik az ügy iránt és közreműködésével lehetővé tette, hogy több mint 600 ifjú a játék órákban már egy hónap óta üdülést találjanak. Hogy milyen élvezetet nyújtanak azon ifjaknak a testedző gyakorlatok, ezt legjobban illusztrálja azon eset, hogy folyó hó 2-án a meg nem szűnő eső dacára vagy 200 vidám játékaikat órák hosszat önként üzte.

Az esős időjárás és a nagyvadász némileg megakasztotta az oktatást, mely azonban — mint oktatókat, illetve főoktatókat — sikerült a város hat jeles szakemberét megnyerni, — jövő vasárnap fokozott mértékben folytatódna.

Ezúton is kéretnek a munkaadók, tanonc ifjukaik 9 óra tájban a foglalkozásból elbocsátani, — hogy idejében és mindnyájan egyszerre kezdhesék meg a testet edző, lelket üdítő szórakozást.

Megőrült a fogházban.

A gyújtogató tragédiája.

Tragikus sors ért tegnap egy bunos embert a debreceni kir. törvényszék fogházában. Lisztes István berettyóújfalui lakos az illető, aki hetek óta lakója a fogházban. Az volt a bűne, hogy a faluban gyújtogatásokat követett el s egy alkalommal a csendőrök tetten érték.

Beszállították Debrecenbe. A vizsgálóbíró az előzetes vizsgálati fogságot elrendelte ellene. A zárt falak között várta ügyének eldőlését.

Lisztes Imre az utóbbi napokban furcsán kezdett viselkedni a fogházban. Az örök ugyanis észrevették, hogy igen zavart feleleteket ad a kérdéseikre. Eleinte nem tulajdonítottak nagyobb fontosságot a dolognak, de a múlt hét végén észrevették, hogy Lisztes a cellájában folyton a falhoz veri a fejét és toporzékol. Mikor megkérdezték, hogy miért teszi ezt, azt felelte, hogy az ő feje gyufaszál és a falhoz dörzsöli, hogy meggyuladjon. Az esetről jelentést tettek Gergics Károly dr. kir. főügyész helyettesnek, a ki Benedek László dr. egyetemi tanárnak és Horváth Arthur dr. törvényszéki orvossal megvizsgáltatta Lisztes elméleti állapotát. Az orvosi vélemény szerint Lisztes elmébeajos s ezért intézkedés történt, hogy a nagykalóli gyógyintézetbe szállították.

Legszébb kalapok,
divatos formákban és színekben
Frank Edénél a megyeháza mellett

A budapesti bombamerénylet.

Néhány tanuvallomás és semmi konkrét adat.

Budapest, ápr. 12.

A főkapitányságról tegnap több detektívet küldöttek le a vidékre, akik most ott gyűjtik a terhelő adatokat. A merényletben többen voltak beavatva, akik időközben vidékre menekültek és ott próbálják bevárni a nyomozás befejezését. A rendőrség azonban tudomást szerzett a tartózkodási helyükről s most valamennyit felkutatják.

Az Erzsébetvárosi Kör elleni merénylet alkalmával Haas Károly ekztyügyarost egy bombaszállítók a fején sebesítette meg. Akkor könnyűnek látszott a sérülése, hogy Haas saját lábán ment el. Másnap megoperálták és elárvoltították a fejéből a szálkát. A seb azonban nem akart begyógyulni, sőt olyan komplikáció állott be, hogy a beteg koponyalékelést kellett alkalmazni. Ettől kezdve a beteg állapota válságosra fordult. Agygyulladás állott be, majd a külső infekció behatolt az agyba és inficiálta azt. Haas állapotára annyira rosszabodott, hogy be kellett szállítani a kórházba, ahol a halála ivódik.

Csak néhány tanuvallomás.

A bombamerénylet ügyében a nyomozás eddigi eredményéről ma délben dr. Horváth Antal rendőrtanácsos, a bűnügyi osztály vezetője a következőket mondotta.

— A nyomozást a legnagyobb erőfeszéssel folytatjuk, ámbar a jelen pillanatban néhány tanuvallomáson kívül semmi konkrét adat nincsen a birtokunkban. Gyalyait, dr. Adorjánt és dr. Dánielt nem a bombamerénylet ügyében tartóztattuk le, csupán véletlen, hogy az az ügy, amelyből kifolyólag a nyomozást elrendeltük, most került szőnyegre. A nyomozás nem jutott holtpontra ugyan, de még sem jelenthettem ki, hogy a közeli napok valamelyike eredményt hoz. Ezt nem lehet előre tudni. Az ilyesmi rendszeren váratlanul következik be.

Az ÉME vezetőségének nyilatkozata.

Az ÉME vezetősége a következő nyilatkozatot tette:

— Kilenc napos fáradságos erőlködés után a rendőri nyomozás még mindig nem tudott semmi konkrét bizonyítékkal szolgálni. A rendőrségen egyre-másra vizsgálják be az embereket, mindenki gyanus előtűnt. Az embereket napokon át fogva tartják anélkül azonban, hogy az ilyenkor szokásos őrizetbe vételt, vagy előzetes letartóztatást elrendelő végzést előtűnt kihirdetnék. A jelenlegi letartóztatások sem a pokolgép merénylet miatt történtek, hanem a jászkarajenői ügyvel vannak kapcsolatban, mely semmi összefüggésben nincsen az Erzsébetvárosi Körben történt bombamerénylettel. A vizsgálatot nyugodtan várjuk. Teljes tisztában vagyunk azzal, hogy bizonyos köröknek nagy érdeke volna az

egyesület felrobbantása. Nem engedjük azonban, hogy e bűnügygyel kapcsolatban azért, hogy egyeseknek örömet okozzanak, a keresztény nemzeti gondolat harcait lehetetlenné tegyék. Egyetlen egy tagunknak sincs köze a bombamerényletnek. A nyomozás meliékvgányra tévedt. Ott keresik az állítólagos bűnösöket a nélkül, hogy megtudnák mondani, hogy kik is hozták el a bombát az Erzsébetvárosi Körbe. — Egyébként az első napon bevittek a főkapitányságra 16 embert, akiknek java része tartalékos és tényleges tiszt, akiket a rendőrség kénytelen volt mindjárt 24 óra alatti szabadon bocsátani. — Ezek most lépéseket tesznek, hogy egyes köröknek pusztító gyanúsítása ellen védelmet kapjanak.

Városházáról

A telepek vízvezetése. A város körül fekvő ama telepeknek lakosai, a melyeket a víz elöntött és a folytonos esőzés következtében elöntéssel fenyeget, küldöttségileg és kervényben zaklatják a várost, hogy fogantossítsa a vízvezetést. A város azonban arra a rigorozus álláspontra helyezkedett a telepekkel szemben, hogy a város ellenzése dacára építkeztek a vizes területeken, tehát viseljek most a következményeket. A mérnöki hivatal hozzávetőleges számításai szerint 300—400.000 koronába kerülne a vízvezetése a telepekről. A halasi telepek a dolognak a rövidebb végét fogták meg. Ők is küldöttségileg járultak Cséka Sámuel n. polgármester elé. A halasi telepek nem kívánják, hogy a város vezesse le a vizet, hanem vállalják a munkát az érdeklő lakosok, csak jelölje meg a város, hogy merre, hogyan vezessék a vizet. Ez elől nem is zárkózik el a város, a mérnöki hivatal megadja a szükséges tervet a vízvezetéshez.

Az alsójózsaiak földigénye. Alsójózsai földnélküli lakosok bejelentették igényüket Aufricht Vilmos 490 holdas birtokára, amelyet 1906-ban vett 560.000 koronáért. A földbirtokrendező bizottság meghallgatva ez ügyben Debrecen város tanácsának véleményét is. A városi tanács nem véleményezi, hogy az alsójózsaiak földigénye ebből a birtokból elégítessék ki, amely fontos szerepet tölt be — úgy mond — Debrecen közéletében. Rámutat arra, hogy a Steinfeld birtokból 900 holdat bocsátottak a földigénylők rendelkezésére, a józsaiak nem vettek csak valami 200 holdat, dacára, hogy szélében-hosszában dobolták, hogy van föld, vehetnek.

Olcso bikák. A város januárban eladott nyolc bikát. A jelentés most érkezett be a városi tanácshoz. E szerint a nyolc bikát 141.000 koronáért adták el. A tanács megállapította, hogy a bikák nagyon olcsón adták el.

Vásárnap ne legyen vásárnap. A kereskedelmi miniszter körrendeletet küldött a városhoz, amelyben azt kívánja, hogy a vásárok vagy osztassanak be, hogy ne essenek vásárnapra, vagy más ünnepnapra. A városi tanács a rendeletet kiadta az előjárásnak, amely azt jelentette rá vonatkozólag, hogy Debrecenben a heti vásárok nem esnek vásárnapra, ellenben az országos vásárok kilencnaposak s így egy napja vásárnapra esik. Vásárnapra megszakítani az országos vásárt, gazdasági hátránnyal járna. A tanács ily értelmű jelentést küldött a miniszternek.

Milliósz részvénytársaság.

A minap az Angol Magyar Bank részvényosztálya milliósz részvénytársaságra jött rá. Az Angol Magyar Bank ügyésze emendotta, hogy a banknál letehetően őrizték az Égisz R. T. 1920. évben történt alapítókeleteléséből származó részvényeket helyettesítő ugynevezett delegált elismervényeket, amelyeket legutóbb átvizsgáltak és megállapították rójuk, hogy hamisítványok.

A banknak az agyanuja, hogy körülbelül 1—2 millióra menő csalásról van szó, amelyet az elismervények meghamisításával követtek el. A papirokat a bankból beszállították a főkapitányságra, ahol szakértők vizsgálták meg.

A szakértők megállapították, hogy a hamis elismervényeket az egyik budapesti nyomdában készítették el.

A budapesti rendőrség megkeresésére a bécsi rendőrség elfogta az egyik tettest Szél Lajos állítólagos mérnököt, akit a detektívek most hoznak Budapestre.

Kézrekerült a másik tettes is, akit Budapesten fogtak el. Balázs Gyulának hívják a másik tettest, műszaki tisztviselőt. Balázst a rendőrség őrizetbe vette és letartóztatása rövidesen meg fog történni.

Megállapították mindkettőjük-ről, hogy együtt hamisították az ideiglenes részvényeket, amelyet a bank jóhiszeműleg vett át tőlük.

Újabb magyar indítványok a génuai konferencián.

Génuai, ápr. 12. Ma délelőtt ült össze a konferencia harmadik bizottsága, amelyben Coldat elnök azt javasolta, hogy a többi bizottságok mintájára válasszának albiztoságot. A magyar kir. küldött azt indítványozta, hogy a volt Osztrák Magyar Monarchia utódállamai és az egybehívott államok számára külön bizottságot válasszanak, amelynek főképpen az lenne a célja, hogy Ausztriára, Jugoszláviára, Romániára, Csehszázra, Magyarországra és Lengyelországra vonatkozó vámproblémákat vizsgálja meg. Felhívta a figyelmét arra, hogy a régi Osztrák Magyar vámprendszernek az új utódállamok kir. lönféle rendszereivel való pótlása — különösen a nagyobb részük által elrendelt korlátozások és tilalmak egyik fő okát adják nemcsak Kelet-Európa, hanem az egész Európa gazdasági nehézségeinek. Hasonló indítványt tesz a magyar delegátus a közlekedésügyi bizottságban is.

Knotty Kovácsné

Kossuth-utca 45.
szabászati és varró iskolájában
a beiratkozás délelőtt
9—12-ig, délután 3-tól
6-ig eszközöltetnek.

A románok két és fél milliárd arany frank értékű gazdasági javakat vittek el Magyarországból.

A szomorú emlékü román meg szállás Magyarország gazdasági életében nagy pusztítást vitt véghez. A megszálló sereg jóformán kifosztotta Csonkamagyarországot gazdasági jayaiból. A magyar kormány már feltárta igényét a románok által elhurcolt gépek, gazdasági felszerelések és élelmiszerek megtérítése iránti kérélmét.

Hosszabb diplomáciai tárgyalások után került abba a stádiumba az ügy, hogy a párisi jóvátételei bizottság felhívta a magyar kormányt, hogy nevezze meg meg bizottját, aki a póvétételei bizottság illetékes szekciója előtt megjelenjen és előterjessze a magyar kormány kártérítési igényét.

Bethlen István, gróf miniszterelnök a minisztertanács határozatából megbízta Charmant Oszkár dr.-t, hogy Párisban a jóvátételei bizottság elé terjessze a magyar kormány kérélmét. Charmant Oszkár terjedelmes elab-

rátumot dolgozott ki, amelyben kifejtette a magyar kormány álláspontját, és hathatós érvekkel cáfolta meg a románoknak azt az állítását, hogy ők hadijogon követhették a rekvirálást.

Számszerűen sorolta fel azokat a károkat, amelyeket a román rekvirálás Magyarországnak okozott. Elmondta, hogy gépek, nyers anyagok, élelmiszerek ezek áldozata a román rekvirálásnak és Charmant arra kérte a jóvátételei bizottságot, hogy az elvett értékeket természetben adják vissza tulajdonosaiknak. A magyar kormány a románok által elrekvirált gazdasági javak értékét 2 és fél milliárd arany frankban állapította meg és a Charmant által előterjesztett terjedelmes eljárást ennek az összegnek megtérítését követeli. A jóvátételei bizottság kiadta a román kormány megbízottainak tanulmányozás végett a magyar kormány eljárást.

Nyilttár.*

Kiskoru fiam, Szoyer Dániel, a Csokonai színház kardalósának semmi néven nevezendő adósságáért felelősséget nem vállalok.

Szauer Károly.

* E rovat alatt közlöttekért nem vállal felelősséget a Szerk.

OLCSKA vasat, rezet és mindennemű fém legmagasabb árért veszek, — Kovácsoknak használható becserelekek. Nagyobb tételt elszállítok. **STEINER, Eötvös-u. 110.**

Olcso, könnyű és tartós tetőanyag a
Betoncserep
Gyártja: **Krausz Albert,** Debrecen, Kishegyesi-ut 2. sz. Kisállomás mellett, Telefon 307

SZIREK ANDRAS
elsőrendű ur- és egyenruha szabósa a angolgyapjuszövetek istó-lal és egyenruhazati sapkakra kátra
Szent Anna-utca 1. sz. m
Telefon szám 509.

Posztókereskedők, magyarszabók és vásárkereskedők figyelmébe!
Olcsoóban vásárolhat
Steiner Hugó
posztó- és divatruha nagykereskedése
Budapest, Király-utca 14. bent a második udvarban, mint a fenyves utcai üzletben.
Zeugkamarnok, fustian, doublás, atlaszok, Adriak, mosó zúgok, férfi és női divatruha nagy választékban.

MEGHÍVÓ.

A nádudvari sertéshizláló és kereskedelmi részvénytársaságnak 1922. április 22-én d. u. 4 órakor a nádudvari hitelszövetkezet helyiségében tartandó

Rendkívüli közgyűlésre.

Tárgy: az alaptőke leszállítása és a vagyónváltás.

Esetleges indítványok legalább 2 nappal előbb írásban az igazgatóság- nak bejelentendők.

Az igazgatóság.

Husvétra
koppasztott kis malac
kapható és megrendelhető
Takács hentesnél
Városi bérház.

Szalmát

minden mennyiségben folyó napi áron vesz a hentes csoport részére
IMRE JÁNOS, hentes
Hunyadi-utca 22. szám.

Épülelfa, deszka, léc,
a legolcsóbb árban. Tűzifa, hasáb és aprított házhoz szállítva
Burger és Weinberger
Fatelepen, Szoboszlai-ut 1/b. szám.

„Hunyadi“ butoráruház
Arany János-utca 10. sz.
Halók, ebédlők, uri szobák még a régi olcsó áron szereshetők be. — Szabadalmazott „Nappal íróasztal éjjel ágy“ egyből itt kapható
Tulajdonosok:
KOVÁCS GYULA és KOVÁCS MIHÁLY.

Szöllőpermetezőket
valamint alkatrészeket
legjutányosabban
szállít
NAGY IGNÁCZ
Budapest, VII., Károly-körut 9. Sörgöncim Kupaknag. Budapest.

Mónusné kalapszalonzában
megérkeztek a legújabb modellek, alakítások, vasalások, díszítések a legmagasabb igényeknek megfelelően jutányos áron :: készíttetnek. ::
Darabos-utca 35. szám.

Győződjön meg!
Brilliansért, aranyért,
a legmagasabb árt fizetem!
Gritsch ékszerkereskedő.
Verböczi-utca 2. sz. (Lárka-utca)

Eljegyzési, házassági, családi vagy halálozási híreket, az összes fővárosi lapok részére, eredeti áron felvesz, utólagos fizetés mellett: Hegyi Lajos hirdetői iroda Budapest, VII., Király utca 67.

Husvét szombatján és vasárnap játszák a Vígsház mozgóban a Hindu siremlék második részét, az Esnapuri királytigrist.

Ez már igen! Albert Belvárosi éttermében bor és sörcsarnokában 1 liter kitünő rizling bor 46 korona.

Vasdag tükröt, kirakat üvegeket magán árban vesz Sipkovits Béla. Tükrögyártás, üvegcsiszolás, Szív 15. Telefon 356.

Husvét szombatján és vasárnap játszák a Vígsház mozgóban a Hindu siremlék második részét, az Esnapuri királytigrist.

Brilliansért, aranyért a legdöb- het fizet a Központi ékszerház, Piac-utca 30.

Husvét szombatján és vasárnap játszák a Vígsház mozgóban a Hindu siremlék második részét, az Esnapuri királytigrist.

Tavaszi

női kosztüm- is ruhakelmék, Coverotte, Gabardine, Foule és tricotineok.
Továbbá kaphatók

Selymek

nagy választékban, u. m. Crepe de chine, Crepe Georgette, Crepe Marekain, Charmeuse, Poängis, Fall francai.

Frank Sándor

női divatruháknál,
Debreczen, Piac-utca 42. sz (Pannónia szálló alatt.)

Színház.

Csokonai-színház.
Két műsor:

Csütörtökön: Románéz, A bérletben
Szombaton: Niobe, B bérletben.
Vasárnap d. u.: Cigány.
Vasárnap este: A kis gróf.
Hétfőn d. u.: A bogáti aranyasz- szony.

Hétfőn este: Dróstót.
Kedden: Gazdag lány, B bérletben.
Szerdán: Ártatlan Zsuzsi C bérlet.
Csütörtökön: Ártatlan Zsuzsi A bérletben.

Péntek: Ártatlan Zsuzsi B bérletben
Szombaton: Arnyhalász C bérletben
Vasárnap este: Ártatlan Zsuzsi.

Csütörtökön A) bérletben A románéz kerül színpadra Halassy Marikával és Rubinyi Tiborral. — Csütörtökön és szombaton tiszt- viselő-est.

A Hindu siremlékre jegyek már válthatók. Tekintettel a Hindu siremlék iránt nyilvánult nagy érdeklődésekre a jegyeket a mai naptól kezdve árusítja a pénztár. Külön kell felhívni a figyelmet arra, hogy csak két napig lesz műsoron a film. Husvét szomba- ton két előadás lesz 7 és 9 órakor. Vasárnap délután öt előadás lesz. Minden előadás szünet nélkül egy és háromnegyed óráig tart. Az előadások kezdete a következő: Félhárom órakor, egy negyed öt- kor, hat órakor, háromnegyed nyolckor és féltíz órakor. Az elő- adásokat azért kellett így beosz- tani, mert husvét szombaton

csak a feltámadás után tartunk előadását és a két napon át így is csak nehezen lehet majd befo- gadni az érdeklődő közönséget.

Sátán fia, amerikai világslá- ger, első és második része kerül bemutatásra vasárnap és hétfőn a „Meteor“-ban. — Jegyelővétel szombaton délelőtt tíz órától.

Páratlan szép felvétel az As- nieresi banditák c. film. Az Urá- nia c. szép slágerét meg kell néznie mindenkinek. Sokat lehet ne- vetni Lipi Morinus mókáin. Ma, csütörtökön utójára.

Houdini második része a bi- linestörő amerikai kalandor tör- ténet 7 felvonásban és z Egér dráma 4 felvonásban ma utol- jára az Apollóban.

Kétszívű asszony. Látványos társadalmi dráma 7 felvonásban Lys Marával és a Walesi herceg utazása a föld körül, látványos- ság 3 felv. Husvét hétfőn és ked- den a Vígsház mozgóban két és fél óras előadások.

Jön az Ördögmalom! Szenzá- ciós lesz az Uránia husvét mű- sora. Két „Ö“ burleszken lehet majd jóízűen nevetni.

Sardon világhírű regénye a „Patrie“ nyomán írt történelmi filmdráma az Élő máglya és Fatty burleszk ma utójára a Vígsház mozgóban.

Törvénytől kívül 8 felvonásos hűnügyi amerikai film Priscilla Dean főszereplésével szombaton az Apollóban.

Női tavaszi felöltők és ruhák
Frank Sándor
női divatházában
Piac-utca 42-k száma
(Pannónia-szálló alatt.)

Feltétlenül próbálja ki a terpentines „PYRAM” cipőcrémet.

Husvételi ünnepekre,

dióst, mákost, kalácsot, fagyaltot, parfajt, orémet, zúlcot. Tejszínes tortákat, nagy indánert megrenelésre készitek. Saját gyártmányu Bonbonok, cukorkák, husvétli cukorkajások nagy választékban.

B. pártfogást kér tisztelettel:

Kovács János, cukrász
Egyháztér 5. szám.

Vetőmagvak

eredeti északnémet répmagvak, Oberndorf, Echenndorf, Olajbogyó stb. Ólomzáróltól lóhere és lucernamagvak, gazdasági vetőmagvak legelőnyösebben beszerezhetők:

BLEYER ANDOR Hatvan-utca 53. sz.
Telefon szám 7-28.

APRÓ :: :: HIRDETÉSEK

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 15 K, minden további szó 1 K 50 f. Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apróhirdetés díja 10 szög 20 K, minden további szó 2 K.

Ajánlat

Lakáscsere.

Elcserélném a város belsejében levő 3 nagy szoba, konyha, két előszoba, fürdőszoba és mellékhelyiségekből álló lakásomat, hasonlóval. Cím a kiadóban. 38

Jó házi koszt

bentékezésre és kihordásra kapható. Péterfia utca 6. keresztútjára. 5725

Úvegeket:

kőnizvest, brillanti-
nost, illatszerest, por-
cellátégelyt vásárol —
Széchenyi, Péterfia utca
46. 5724

Csereápkályhák,

kandallók, tűzálló téglák Timár u. 11. és Károly Ferenc József utca 8. 5707

Szántást,

mindenféle teher és személy szállítási fuvar jutányosan vállalom. Széchenyi utca 52. Udvari lakás. 5738

Sonkák!

Prágai, valamint debreceni módra pácolva, a legnagyobb választékban kaphatók Medgyaszay József sentesenél, Dégenfeld-tér 2. sz. 5749

Elcserélem

2 szoba, előszoba, továbbá konyha és kamarából álló, szép, nagy lakásom, hasonlóval. Cím: Zápolya u. 3. sz. Bene Menyhért. 5748

Felkértenek

Debrecen város területén lakó nyugdíjas és menekült községi és körjegyző urak, hogy a jegyzői árvaházzal szoros kapcsolatban levő Nemzeti Általános Biztosító R. T. vezérképviselőjéhez, — Kossuth utca 7. sz. a., — saiját érdekükben befáradni sziveskedjenek. 5737

Tisztelettel

ertesítem a nagyérdemű közönséget, hogy kalács sütéseket ünnep szombatján elfogadok reggel 8-tól este 8-ig minden órában. Tisztelettel Kardos Sándor sütőmester, Bethlen-utca 12. 5777

Hajfestést

fésülést jutányosan vállal Nagy Kata hölgyfodrász és manikűr szalon, Kossuth utca 11. 5761

Társulnék

30.000 koronával bármiféle rendes megélhetésű üzlethez 36 éves özvegy ember vagyok. Leveleket „őszinte” jellegre a kiadóba kérek. 5767

Csemege

szőlő olesón kapható Péterfia 60. fűszerüzlet Sinaynéval. 5768

Fehér nyul

diszkosárba való husvétli ajándéknak alkalmas kapható. Kar utca 34. 5770

150 kg.

vetni való árpát adok új helyébe. Lakásom Piac 58. házfelügyelő. 5772

Hencserek,

plüss szövét diványok, söberagy készen kaphatók Debreczenszky kárpitosnál, Halköz 8. Javításokat jutányosan készítek. 5782

Saját termései

fajbor, literenként 40-44 kor. Czilli Mihálynál, Rákóczi 12. 5763

Házi-bor,

literenként kapható 35 koronáért. Sesta-kert, Poroszlai utca 48. 5734

Kereslet

Kifutó leány felvétetik. Cím a kiadóhivatalban.

Üres,

használt üveget, bármilyen mennyiségben, vesznek: Simonffy utca 56. 5152

Aranvat ezüstit.

brilliánsat, zálogcédu-lakat vesz Meghívásra hazhoz is elmegy Stájer Mihály Hatvan-utca 2. sz. udvarban. I. em. 5774

A Kisszepezen

vennék földet 5 hold-tól felfelé 20-ig. Az eladó jelentkezhet Patakynál, Csapó 19. alatt. 5723

Tanuló

és segédleányok felvétetnek Hegedjs Kata kalapszalonn Piac utca 16. szám, II. emelet. 5721

Fiatal

hentessegédet azonnal felveszek, szíves megkeresést kér Rózsa Gábor hentes Balmazújváros. 5661

Fényező

és gyakorlott vonalozó állandó alkalmazást nyerne a Vasbutorgyárban. 5701

Takarítónőt

felveszek reggeli órára, könyvet vagy igazolványt kívánok. Cím a kiadóhivatalban. 5712

Gyakorlott

kiszolgáló leány, hentes és csemege szakmából felvétetik: Hunyadi utca 23. 5755

Szépírában

jártas, szép írású kisasszony felvétetik. — Üvegüzletben volt — előnyben. Blattner, légygár, Sziviu. 14. 5753

Aranyat,

ezüstit, brilliánsat napi áron vesz: Pigniczki órás, Vár u. 2. 5754

Manikűröző

kisasszony felvétetik, Forgács manikűr szalonjába, Hungiára palota, Arany János 2. sz. 5780

Keresek

feles földet 8 zsák krumplióhoz. Cím: Honvéd-temető utca 10. sz. 5742

Nagyobb

cipőüzemhez munkavezető felvétetik. Cím a kiadóban. 5763

Nagy a drágaság,



Fábián

cipő- és eszma készítőműhelybe Rákóczi-utca 71. szám Kész cipők és eszma kaphatók Javítások jutányosan.

Bejárónó,

mindent végző, ki főzni is tud, két tagu családnak keresetlik. Jelentkezhet: Pataky irodában, Csapó utca 19. 5756

Szerény

igényű gyakorlattal bíró mérlegképes könyvelőt egész napi elfoglaltsággal azonnali belépésre felvesz Albert, Belvárosi vendéglős. — Ajánlatok írásban személyesen adandók át. 5775

Keresek

megvételeire gazdálkodóknak való házat istállóval, beköltözhető. Erzsébet u. 54. 5774

Napszabót

keresek, aki szabni tud előnyben részesül. Neumann M. férfi ruha üzlet, Piac 51. Ugyanott nagy ládák és ágycipőkarók, tűzhely eladó. 5764

Előkelő

régi biztosító intézet — élet-üzletszerzésben jártas tisztviselőt keres magas fizetéssel és jutalékkal. Cím a kiadóban. 5736

Házvezetőnői

állást keres magános urnál, közép kora, özvegy nő, május 1-jére. Cím: Bundi u. 11., 1-ső ajtó, Gombayné. 5735

Eladás

Háló, ebédlők, konyha berendezések, plüssdiványok, mindenféle butorok legolcsóbban beszerezhetők. **Vidékre ingyen csomagolás.** Simonffy 2-c. bérházi butorüzlet. 5207

Ebédli

berendezés szőnyeggel együtt eladó. Kossuth utca 51. keresztútjára. 5759

Ház

eladó, beköltözésre, Lerántfy utcán, 12. szám alatti, mely minden célra alkalmas. Pataky órás, Vár u. 2. 5757

Eladó

elköltség miatt a Kandia utca 4-b. számú emeletes ház, határidőre beköltözhető négy és öt szobás lakással. Eladó továbbá kilenc és fél katasztrális hold föld gazdasági épületekkel, mely tehe nézetre, kertészetre, azonkívül parcellázásra alkalmas. Értekezhetni Kandia utca 4-b. alatti az emeleten a tulajdonosnál. 5683

Eladó

3 hat hónapos malac. Domokos Lajos u. 8. Vénkert. 5705

Eladó

őcska ruhák, kopirpréc cégtábla, Timár u. 11. Tóth. 5706

Eladó

Timár ház azonnali beköltözéssel, ugyanott téglá eladó. Borz utca 10. 5617

Eladó

Hajdubagason ezerkét-száz négyszögöl termő szőlő hordókkal, 315 liter rizling bor, Maróthy György 17. Basa. 5342

Eladó

egy házi mozi gép, két felvonás filmmel együtt Simonffy utca 17. Deb. 5781

Eladó

a szőlőtelepen egyszer fejtett faiborok hordónként is Értekezhetni Baross utca 11. szám alatti a tulajdonosnál, vagy a házmesternél. 4286

Eladó

4 HP. magyar gazdasági cséplőgép és egy vidéki ház; azonnal átvehető. Erzsébet utca 52. 5761

Eladó

egy pár löszerszám. — Híjnal utca 9. 5752

Eladó

egy mázsa burgonya. Zápolya u. 3., hátul az udvarban. 5745

Eladó

szép hordós káposzta. Zápolya u. 3., hátul az udvarban. 5746

Eladó

egy új, vas, sütőke-menceajtó. Kossuth u. 42., pincében. 5747

Himzett

Stoór függöny, két ablakra, teljesen új, eladó. Honvéd u. 8. 5733

Bor

és vas-esztergapad eladó. Bethlen u. 35. — 5732

Eladó

egy szoba, konyha teljes berendezés, esetleg lakás is átadó. Cím a kiadóban. 5773

Pénzszekrény,

hármass, eladó, avagy berbeadó. — **Burgonya** étkezésre és etetésre kapható. **Simonffy utca 2-a, II., 8.** 5758

Sifon,

komót, két asztal, drót kerítés eladó: Ajtó u. 20. sz. 5759

Eladó

100 liter főző és ét olaj, tisztán kezelt napraforgó olaj. Cím Grözinger Bagos. 34

Hizott,

zsír-sertés eladó: Széchenyi utca 52., udvari lakás. 5760

Eladó

8 drb. füstölt házi sonka: Varga utca 29. 5718

Egy

hentes és javany eladó R. kőci u. 1. sz. 5661

Eladó

barna bársony női tavaszi rövid kabát. Cím a kiadóban. 37

Eladó

sparhelt. Teleki utca 36. 40

Eladó

3 hat hónapos malac. Domokos Lajos u. 8. Vénkert. 5705

Eladó

őcska ruhák, kopirpréc cégtábla, Timár u. 11. Tóth. 5706

Eladó

Timár ház azonnali beköltözéssel, ugyanott téglá eladó. Borz utca 10. 5617

Eladó

Hajdubagason ezerkét-száz négyszögöl termő szőlő hordókkal, 315 liter rizling bor, Maróthy György 17. Basa. 5342

Eladó

egy házi mozi gép, két felvonás filmmel együtt Simonffy utca 17. Deb. 5781

Eladó

a szőlőtelepen egyszer fejtett faiborok hordónként is Értekezhetni Baross utca 11. szám alatti a tulajdonosnál, vagy a házmesternél. 4286

Száraz tűzifa,

felaprítva és hasábos állapotban,

köszén,

bázhoz szállítva kapható

Fabehozatali

és Kereskedelmi R.-T. (Volt Kemény fatelep). Pesti-utca 2. szám. Telefon 13-95.

Eladó

új és ócska épület anyag, gerendák, deszkák, ajtók, ablakok, Vargá utca 42. 5776

Eladó ház

több lakással, 2 szép utcai szoba, konyha, speiz, azonnal beköltözhető. Csillag utca 22. 5766

Sonkák

házi füstölt, vannak eladók. Bethlen u. 43. szám. 5771

Eladó

egy sötétkék női costum, egy sárga selyemleibchen és egy nyári paplan Rákóczi utca 65. 5765

Sertések

4, 8, 16 hónaposok, — anyakocák, plymuth tyukok, kakas, keltető tojások, kottlók, füstölt sonka eladó. Bethlen 76. pinczletben. 5779

Beköltözhető

lakással eladó 800 negy szögöles prima termő szőlő, Diófa utca 30. sz. Tégláépület, tégas szoba, konyha, éléskamara, fűskamara, üvegezett nagy veranda, gazdasági udvar, jövizű kut, sertésöl. Mindegyik villanyvilágítás. Ugyanott eladó 400 liter rizling, egy 260-as szárnyas ajtó és egy szivattyus kut. Felvilágosítást nyújt dr. Adonyi Dénes ügyvéd Piac utca 68. Telefon 494. 5778

Eladó

szabónak vagy cipésznek való 2 drb. nagy Singer karikahajós és bobin varró gép, egy kerekpár kütűnő állapotban, 1 vas közreműködő daru csavar nélkül, egy komplett kovácsműhely berendezés. Bélyeg ellenében válaszolok. Nagy József gépész Nagyléta. 41

Egy

jó karban levő, keményfabutor és egy asztal-sparheld eladó. Homok-kert, Harsányi Gusztáv utca 15. 5750

Vetni való

krumpli van eladó Tócskó, Szondi u. 6. 5769

Azonnal

beköltözhető két szobás, konyhás lakás, — sertésöllal, székérszínrel 30.000 koronáért eladó. Olajútó 19. 5781

Eladó

100 drb. kiépített, országos méretű keret, drb. 45 K és jól kitélt törzs-méh, kaptár nélkül, törzsenként 30 kiépített kerettel, törzsenként 2600 korona Lukács György, Monestorpályi. 5731

Nagypéntek a templomokban

A református templomokban.

Oratoriumban d. e. 10 órákor prédikál Varga Ferenc s. lelkész; d. u. 5 órákor prédikál dr. Révész Imre lelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál Mezei Béla vallásánit lelkész, d. e. 11 órákor prédikál dr. Erdős Károly th. tanár; d. u. 3 órákor prédikál Konrád Zoltán h. lelkész. — Kossuth utcai templomban d. e. 10 órákor prédikál Konrád Zoltán h. lelkész; d. u. 5 órákor prédikál Szele György lelkész. — Arpáteri templomban d. e. 10 órákor prédikál Varga Jenő s. lelkész; d. u. 3 órákor prédikál Kiss Andor s. lelkész. — Ispótyban d. e. 10 órákor prédikál Gábor András s. lelkész; d. u. 3 órákor prédikál Varga Dezső s. lelkész. — Homok-kertben d. e. 10 órákor prédikál Nagy Lajos vtl.; d. u. 3 órákor prédikál Gábor András s. lelkész. — Nyilas-telepen d. e. 10 órákor prédikál dr. Böttkös Béla s. lelkész. — A városi közpórházban d. e. 10 órákor prédikál és urvacsort oszt Kántor József vallásánit lelkész.

Nagypéntek áhítat. A nagyheti áhítatok során a Kossuth utcai templomban Nagypénteken délután 5 (öt) órákor Urvacsort Istentisztelet lesz. Az istentiszteletet dr. Révész Imre lelkész végzi.

Nagypénteken délután. Ez alkalommal tudatjuk a hívekkel, hogy Nagypénteken délután 5 (öt) órákor ugyan a Kossuth utcai templomban tartandó áhítat keretében a Debreceni Kálvinisták Templom Egyesületének vegyes kara bemutatkozik. Prédikálni ugyanakkor Szele György lelkész fog.

A róm. kath. templomban.

Nagypénteken fél 10 órákor a Krisztus kínszenvedésének éneklése, kereszt leleplezés és csónkamise, amely után az oltári szentséget a sirba helyezik. Szent beszéd. D. u. fél 4 órákor Jeremiás siralmainak éneklése, fél 5 órákor kereszt ut, fél 6 órákor szent olvasó, 6 órákor szentségbetétel.

Nagyszombat a róm. kath. templomban a szertartások 7 órákor kezdődnek, 9 órákor nagymise. D. u. 6 órákor feltámadási ünnepély és körmenet a Szent Anna utcán.

Az ág. ev. templomban.

A Miklós utcai templomban nagypénteken d. u. 5 órákor német nyelvű istentisztelet és urvacsort osztatás. Nagypénteken d. e. 10 órákor ünnepi istentisztelet, urvacsort. Délután 5 órákor karének közreműködésével passió olvasás. Minden alkalommal offertórium. Az istentiszteleteket Farkas Győző végzi. Pallagon husvét másodnapján d. e. 10 órákor Farkas Győző beszél és urvacsort oszt az összes protestánsoknak.

KORTOBÁGYI KÜHKEŐCS

(lovak részére)

Kapható: **GRÖSZ NAGY FERENCZ** gyógyszerárába, Debrecen, (Színház mellett.)

Székrekedés. A budapesti Szt. Rókus kórház kimutatása arról tesz tanuságot, hogy a **Ferencz József** keserűvíz a legmelegebb ajánlást érdemel.

DIANA

SŐSBORSZESZ

1 kis üveg ára K 44
1 közép üveg ára K 120
1 nagy üveg ára K 240

Kapható mindenütt

Négy esztendő alatt két millió ember kivégzése.

Bécs, ápr. 12.

Négy esztendő alatt az orosz szovjet ellenforradalmi magatartás miatt közel 2 millió embert végzett ki. Ezek között van 28 püspök, 1215 nap, 6575 tanár és tanító, 54650 katonatiszt, 308,500 katona, 10.500 csendőrtiszt, 12,950 nagybirtokos, 355.250 hivatalnok, 192.350 munkás s 815.000 paraszt

és 8800 orvos.

Teljesen megbízható adatok szerint az orosz termőföldnek egy harmad része vetetlen ebben az évben, ami még csak fokozni fogja a borzalmas éhínséget.

Oroszországban naponként mártíroznak 30 ezer ember pusztul el az éhínségben, amelynek eddig közel 4 millió ember áldozata van.

Oláh katonaszökevények mint fosztozatok.

Egy földbirtokost kirabolták.

A debreceni állam rendőrség különös bűnügyben fejezte be a nyomozást. Ugyanis néhány héttel ezelőtt a mostani határ vonalon több oláh katona szökött át. Az oláhok elkerültek a határmenti favakba. Kettő, Peszlovák Tivadár és Valascsak Tótyer Sáránra került. A két kiéhezett ember felkereste Ékes Zsigmond földbirtokost és állást kért, hogy megélhessenek. Ékes a gazdaságába felfogadta az oláhokat munkásoknak. Egy ideig jól viselték magukat, de aztán kitért belő-

lük a virtus. Ez pedig mint tudva levő nem egyéb a lopásnál és rablásnál.

A múlt héten a két katonaszökevény feltörte Ékes Zsigmond gazdasági irodáját, amelyet kifosztottak. Elvitték az ott lévő összes értékeket, ruhát, élelmiszert, cipőket stb. A kár mintegy 100 ezer korona.

A fosztozatok a büntett elkövetése után megszöktek. A rendőrség megkezdte a nyomozásukat. Tegnap országos körzészüket elrendelte a hatóság.

Ujdonságok.

Csonkamagyarország nem ország!

Egész Magyarország megyország!

Augusztusra halasztották az új lakásrendelet kiadását. Azokkal a tárgyalásokkal kapcsolatosan, amelyeket a kormány különböző érdekeltségekkel folytat a lakásépítés megindítására: az új lakásrendelet kiadását, amelyet májusra terveztek, egyelőre elhalasztották augusztus elsejéig. A rendelet még igen sok lényeges átdolgozásra fog keresztülmenni, de Petrichevich-Horváth államtitkár annyit elárult, hogy a kormány köny nyitéseket akar eszközölni a lakásforgalomban. Az új lakásrendelet gerincét főképpen a tisztviselők és a kisemberek védelme alkotja és ha a kormány lakásépítő akciója sikerül, akkor a lakásoknak igen nagy kategóriája erül szabad forgalom alá.

Vörösmarty nem tudott tótul.

Losoncól írják: Az egyik losonci egyesület Vörösmarty Mihály költészetét ismertető előadás megtartására és utána következő táncmulatságra kért engedélyt a rendőrségtől. A rendőrség az engedélyt megadta, de Jánoska Juraj losonci zsupán az előadást és a táncmulatságot betiltotta. A betiltást azzal indokolta meg, hogy a költő nem volt luteránus és nem tudott tótul.

Rendkívüli állami adó fenyeget. A milliárdos deficit növekedésének ellensúlyozására az állam új adóforrások után kénytelen nézni. Ez évben aktuálisak lesznek a közalkalmazottak fokozottabb segélyezése, a vasút, a posta, a telefon milliós beruházásai. E nagy terhek fedezésére a pénzügyminiszter előtt — amint bírlik — újabb vagyonadó kivetése lebegett, ettől azonban elállott. Ujabb inkkább külföldi példa nyomán rendkívüli állami adó kivetésének a módzatain dolgoznak. Ez abból áll,

hog y az 1920-ra már befizetett különböző adók sokszorosának megfelelő, egyszeri állami adót vetnének ki. — Állítólag az 1920-ra befizetett összes adók háromszorosában tervezik az új adót.

A szerbek elbocsátottak egy sereg magyar postást. Szabadkáról írják: Az állami tisztviselők létszám csökkentésének ürügye alatt a szerbek Szabadkán és Ujvidéken is elbocsátottak egy sereg postatisztet és altisztet. Természetesen ezuttal is magyar tisztviselőket bocsátottak el.

Fegyveres betörő egy földbirtokosnál. A Szabolcs megyei Pap községben lakó Foldváry Tamás földbirtokos lakásán kedden éjjel három revolveres bandita jelent meg és arra kényszerítette az egyedül alvó földbirtokost, hogy minden értékét adja át. A megremült földbirtokos felnyitotta Wertheim-szekrényét, melyből a rablók nagy értékeket s ötvenezer korona készpénzt vittek el. Ezek után a földbirtokost megkötözték s elmenekültek. A rendőrség most széleskörű nyomozást indított a rablók után.

Belgrádi követünk. Kolossam Ferenc belgrádi magyar követ tegnap adta át ünnepélyes fogadtatás keretében megbízó levelét.

Letartóztatott kommunista szövetkezet. A rendőrség már régóta nyomoz egy kommunista szövetkezet után, amelynek tagjai a bécsi kommunistákkal tartották fenn összeköttetést. A kommunisták a munkásság gyűlésein, a deiktív jelentések szerint olyan ferradalmi jellegű indítványokkal léptek elő, hogy azokat a munkásság vezetősége nem is engedte tárgyalni. Répcédulákat nyomattak, azokat a házak falaira kiragasztották és a köztársaság visszaállítását propagálták. A rendőrség ebben az ügyben előzetes letartóztatásba helyezte Menzer Béla egyetemi hallgatót, Szántó Imre, Adler Róza, Korman Ernő magánhivatalnokokat, Somogyi Mihály egyetemi hallgatót, Lőránd György és Jarno Kohner József tanulókat.

MOVE közlemény. Március 30-áról elhalasztott közgyűlésünket f. hó 20. napján d. u. 4 órákor tartjuk meg a vármegyeháza kistanácstermében. — Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés. 3. Sportegylet jelentése. 4. Költségvetés jóváhagyás. 5. Részleges tisztújítás. 6. Esetleges indítványok. Elnökség.

Az örült rémtette. Borzalmas szerencsétlenségről ad hírt egy berlini távirat. Tegnap reggel Ehrhardt galvanizáló kalapáccsal rátámadt a feleségére, fiának golyót röpített halántékába és miután leányát kalapáccsal az eszméletlenségig ütötte, az ablakon kidobta az utcára. Azután kiállt lakásának erkélyére s a megjelent rendőrökre lövöldözött, később föbelötte magát s lezuhant az utestre. Őt 6 sa sebesülteket kórházba szállították. A leány meghalt.

A cséplési szén. A szénügyek kormánybiztossága a földművelésügyi miniszter rendelete alapján közli, hogy a 200 magyar holdnál nagyobb gabonavetéssel foglalkozó gazdák úgy, mint eddig, saját nevükre és címükre kérelmezhetik a szén kiutalást. A kisebb gazdák községenként együttesen, vagy csoportonként kérelmezhetik oly módon, hogy mintegy 200 magyar hold gabonavetés után 1 vagon szén igényelhető. A szén kiutalását a községi elöljáróság, a cséplőgép tulajdonos, vagy valamelyik környékbeli legális szénkereskedő útján lehet kérelmezni. Az országos szénbizottsághoz intézett bélyegmentes kérvényben igazolni kell azt is, hogy a cséplést széntüzelésre berendezett cséplőgéppel fogják a gazdák végezni.

Elhunyt tisztviselő. Fájdalomtól megtört szívvvel tudatjuk, hogy felejteteln jó férjem: **Heinrich János** munkásbiztosító pénztári tisztviselő életének 53-ik évében, f. hó 11-én, este váratlanul elhunyt. Megboldogult földi maradványa f. hó 13-án d. u. 4 órákor fognak a róm. kath. kápolnából a róm. kath. vallás szertartásai szerint megáldatni és ugyanott örök nyugalomra helyeztetni. Végtségesség tételre jó barátait és ismerőseit meghívjuk. Áldás és béke poraira! özv. Heinrich Jánosné sz. Hunsdorfer Kornélia mint neje. Hunsdorfer Arnoldé mint anyós. Schisz Mihályné sz. Heinrich Mari mint testvér. Schisz Mihály, Harsányi Aurél és kis leánya: Évike mint sógor.

Törvényszéki elnök nem lehet napdijas. Az Iglói élőRépászky Béla ny. beszercebányai törvényszéki elnök, hogy nyomorúságos helyzetében családját fönntarthassa, beszegődött az iglói járásbíróhoz napdijának. Az egész hivatalban 6 vol a legmagasabb képesítésű erő s ő végzte a legalsóbbrendű munkát. Amde azt kis gyenyert is elirigyleték a magyar nemzetiségű alkalmazottól s elbocsátották a törvényszéki elnököt azzal az indokolással, hogy nem érti eléggé írnoki teendőit.

Pórnuljárt tolvajno. Krecsányi Vilmosné Nyil-utcai lakos lakásába behatolt tegnapelőtt egy asszony és az ágyneműeket összeszedte. A lopott holmival távozni akart, azonban a ház utcai lakásából kinéztek s gyanusnak tűnt fel a csomagot vivő asszony, akire rászóltak. Az asszony megijedt s a csomagot eldobta a földre. Majd üldözöbe vették s elfogták. Kiderült, hogy Polyák Jánosné az illető. Ismert vásári tolvajno, akit a rendőrség régen keres. Letartóztatották s átkísérték az ügyészséghez.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon ismerősöknek, barátoknak, kartársaknak, akik jó szívük sugallatára hallgatva — keserves helyzetünkre megboldogult jó uramra és rám gondoltak, ezuon mondok hálás köszönetet. Özv. Eskütt Józsefné.

A korona 64.

Jelentés a mai tőzsdéről

Akorona magasabb zürichi jegyzésének hatása alatt ikssé ingadozón indult a mai tőzsde forgalom. Bécsi hírekre azonban a kuliszi piac, de első sorban az Államvasut jelentékenyen megszilárdult és úgy az arbitrazs, mint a helybeli piac jelentős tetteket vásárolt. Az Államvasut árfolyama ugyintzen perccenként emelkedett és elérte 6975-ös legmagasabb árfolyamát is, amikor azonban Bécsből kissé gyengébb jelentések érkeztek és így körülbelül 6900-ig visszaesett. A többi arbitrazs papír, mint például Saigó, Rima szilárdak voltak, egyenként a kuliszi csendes volt. Az arbitrazs papírok élénkisége a korlátpiacot is magával ragadta és kevés kivétellel az összes értékek emelkedő árfolyamokon cseréltek gazdát. Különösen a szén, vas, vegyespiacon folytak véleményes vásárlások, ahol is a nehezebb papírok álltak az érdeklődés előterében. Kevés kivétellel mindenütt a nyitási nívó felett zártak az árfolyamok.

A valutapiac a magasabb zürichi koronajegyzés ellenére, mindjárt szilárdan indult és később a berlini tőzsde szilárdaságának hírére ez a tendencia még inkább megerősödött és az árfolyamok emelkedése bár lassu ütemben történt, de mégis határozott jellegű volt. A dollár, mint a nyugati valuták általában és az utóállamok valutái közül a szokól és a dinár nyitási árfolyamuk felett zártak. A berlini szilárdaságnak megfelelően a márka és a berlini kifizetés így gyengén tendáltak, az osztrák korona és a lei tartottak voltak, míg a rubel erős kilengések mellett szilárd volt.

Zürichi zárlat: Berlin 175, Holland 19515, Newyork 515, London 2270, Páris 4740, Milano 2770, Prága 1035, Budapest 64, Zágráb 165, Varsó 14, Bécs 6 és ötnyolcad, osztrák bélyegzett 7.

Valuták: Napoleon 2955—2995, angol font 3445—75, dollár 782—92, francia frank 71 és fél, márka 272—80, líra 41 és háromnegyed, osztrák korona 9 és fél, 10 és fél, rubel 64 és fél, 66 és fél, lei 571—81, szokól 1579—84, svájci frank 14950—14050, dinár 955—65, lengyel márka 20 és fél, 21 és fél.

Devizák: Amsterdam 293—8, Kopen hága 163—8, Krisztiania 141—5, London 3440—90, Berlin 263—73, Milano 4175—205, Páris 7125—75, Prága 1567 és fél, 77 és fél, Stockholm 201—6, Svájci 15250—350, Bécs 9 és fél 10 és fél, Zágráb 240—50, Newyork 787—98, Varsó 21—22.

Terménytőzsde zárlat. Hivatalos árak: Buza tiszavidéki 3070—120, egyéb 3070—100, rozs 2200—225, takarmányárpa 2350—450, sörárpa 2500—600, köles 2800—900, zab 2450—75, tengeri 2900—3000, korpa 1650—75.

Takarmányvásár: Réti széna I. r. 910—1200, II. r. 610—950, III. r. csomogolásra 356—610, nád 280, muhar széna 1150—1300, lucerna 1350, takarmánybuzaszalma 500—620, takarmányrépa 500, alomszalma 380—460, zsupszalma 460—500, egy kéve 18—22.

Aranypiac: Az irányzat élénk forgalom mellett szilárd. Napoleon 2850—910, 20 koronás 2950—3000. Ezüstpiac a tegnapi letörés után magához tért. Ezüst korona 49—52, forint 130—136, 5 koronás 255—70.

Ferencvárosi sertésvásár. Szabadvásári maradvány 1226 sertés. Erkezett 229, eladtak 191. Árak: Zsírserítés, fiatal, nehéz 136—42, könnyű 80—136. Zártvásári maradvány 37, érkezett 10, eladtak 4-et. Árak: közép 139.

Nyers bőrjelentés: Nyers marhabőr 90—5, száraz 220—30, borjubőr fej nélkül 280—300, száraz 560—600, sózott lóhbőr 1100—20, száraz 800—50, gyapjas juhbőr 120—30, nyírott 95—100, bárány 120—30. A marhabőrök hanyatló irányzatot mutatnak, azonban a borju és juhbőrök tovább drágulnak.

A színházi helyárok felemelése.

A színházi bizottság 35 százalékos helyáremelést javasol, — Megengedik a színgazgatónak kabaré létesítését,

A színházi bizottság szerdán délután 4 órakor Csóka Sámuel h. polgármester elnöklésével ülést tartott, amelyen több fontos színházi kérdésben, így a helyáremelés kérdésében hoztak javaslatot.

Az ülés megnyitása után dr. Csürös Ferenc kultúratanácsnok terjesztette elő annak az ad hoc bizottságnak a javaslatait, amelyet a színházi bizottság a legutóbbi üléséből azzal a feladattal küldött ki, hogy a színgazgató szerződésének meghosszabbításával kapcsolatos kívánásokra nézve adjon javaslatot.

A bizottság tárgyalás alá vette Kardoss Géza színgazgató beadványát, illetve azokat a kérésteket, amelyeket a szerződés meghosszabbítására irányuló kérévényéhez fűzött. Javasolja a bizottság, hogy a szerződés III. pontjának 3. bekezdése, amely szerint a színgazgató köteles minden évben a városnak egy új díszletet adni, az tétessék, hogy a színgazgató köteles két kopott díszletet teljesen renbehozatni, átfestetni. A mai drágaságban egy új díszlet ugyanis 80—100000 koronába kerül.

A színházi bizottság arra az álláspontra helyezkedett, hogy a szerződés említett pontja megahagyandó, azonban kiegészítendő azzal, hogy addig, amíg a viszonyok kedvezőbbre nem fordulnak, a színgazgató az egy díszlet helyett két kopott díszletet, amely a városé, renbehozatni, újjáfestetni.

A szerződésnek ama pontjához, amely azt mondja, hogy a fűtés, világítás költségét a színgazgató tartozik viselni, színi évad alatt, javasolják kifizetni azzal, hogy a város a színgazgatót ebben támogatni kívánja.

A szerződés XII. pontjának utolsó bekezdése megtiltja a színgazgatónak a Csokonai színház előadásai színvonalának biztosítása okából, hogy más színház is lehessen és hogy tagjait másutt is foglalkoztathassa.

Ennek a pontnak a módosítását is javasolja a színházi bizottság. Kardoss Géza színgazgató ugyanis azzal a tervvel lépett elő, hogy kabarét szeretne létesíteni, ahol tagjait foglalkoztathatná és keresethez juttathatná. A bizottság azzal a kikötéssel javasolja a kabaré engedélyezését, hogy oda Kardoss külön vezetőt állít, maga pedig teljes erejét ezután is a Csokonai színháznak szenteli, a társulat tagjai felléphetnek a kabaréban, azonban azon z estén, amikor a Csokonai színházban vannak foglalkoztatva, nem léphetnek fel a kabaréban. A társulat tagjait az igazgató nem kötelezheti a kabaréban való fellépésre, ha csak azok a szerződésükben nem vállalkoztak arra is. Indokolt panaszok esetén a

tanács megvonhatja az engedélyt.

Tekintettel arra, az árak folyamatos hullámzására, javasolja a bizottság, hogy a szerződésből hagyassék ki a helyáremegállapítás, hanem a tanács a szezon elején állapítsa meg a helyárat.

Javasolja a bizottság Menyhart Lajos színházi szabónak és ruhátárosnak előrehaladott korára való tekintettel a nyugdíjazását. Gyöngyösi Viktor színházi festő állandóan betegeskedik, tehát a bizottság a tisztí főorvos által való megvizsgálását javasolja, annak megállapítása végett, olyan-e a betegsége, hogy őt is nyugdíjazni kell. Nagy a panasz Katonka József színházi házmesterre. Reá vonatkozólag a bizottság javaslata az, hogy a színgazgató tegyen írásbeli jelentést a polgármesterhez Katonka József kötelességmunkátlásairól is a polgármester ebendeli a vizsgálatot.

Ezután került sorra a helyáremelés kérdése. Ezzel is röviden végeztek. Az ad hoc bizottság általános 35 százalékos helyáremelést javasol. A színházbizottság plénuma is ezt javasolja, azzal a kikötéssel, hogy a bevételi többlet a társulati tagok fizetésének javítására szolgál.

A nézőtér kibővítése és a vele kapcsolatos kérdések olyanok, — hogy azokat a szakértőknek kell mindenképp megvizsgálniuk. Tehát kiküldték javaslatlétre Tóth István építész és Acél Géza főmérnököt.

Zelinger Ede ismét a zenekarral bíbelődött. A színházi bizottság ebben a kérdésben azt határozta, kívánatosnak tartja, hogy a prózai darabok felvonásközéit zene töltsék ki, tehát felhívja a színgazgatót, hogy ezt valósítsa meg.

Sport.

Az intéző bizottság ülése. Az intéző bizottság tegnap esti ülésén foglalkozott, az elmaradt mérkőzések kifizetése ügyével s a mérkőzések terminusát a következőképpen állapította meg: apr. 23-án (május 7-ről) DEAC—NyTVE., DVSC—DTE. Apr. 30-án (eredeti sorsolás szerint marad) NyTVE—DEAC, DMTK—KTE, KSE—DTE. Május hó 7-én (apr. 2-ről) KTE—KSE. Május hó 14-én (május hó 7-ről) KTE—DKASE. Május hó 25-én (apr. 2-ről) DVSC—NyTVE, DMTK—DKASE. Április 30 DEAC—DVSC II. elmaradt 20 perccé apr. 9-ről május hó 1-én DVSC—DTE II. díjmérkőzés. (Őszről elmaradt.)

Az intéző bizottság engedélyt adott a Nyiregyházi Kereskedők Sport Egyletének három bemutatott mérkőzés lejátszására s tudomásul vette, hogy az első mérkőzését a NyTVE. ellen huszvétfőjén délután fogja lejátszani.

Bíró-küldés a husvéti ünnepi mérkőzésekre. Vasárnap: DVSC—DVTK, Káldy Zsigmond, DVSC—DKASE II.

Szabó Kálmán, NyTVE—MAK (Nyiregyháza) Földess Miklós, Hétfőre: DVTK—DKASE Balogh Imre, DMTK—DVSC I. barátságos: Hajdu Jenő, NyKSE—NyTVE. (bemutató Nyiregyháza) Káldy Zsigmond.

DVSC—DMTK. A két vasutas egyesület, minden igyekezettel arra törekszik, hogy a bajnokságban ma elfoglalt pozícióján lehetőleg javítsón. Erre vall a két egyesület azon elhatározása, hogy ma, nagyszünetkor délután fél 5 órai kezdettel a vasutasok Diószegi uti sporttelepen nyilvános barátságos mérkőzést rendeznek. Mindkét egyesület legjobb csapatát igyekszik sorompóba állítani, azonban mégis csak egy-két tartalékkal fognak tudni ma fellállni.

A DVTK. Debrecenben. Részletesen foglalkoztunk már eddig is a husvéti ünnep alatt lejátszandó DVTK—DVSC. és DVTK—DKASE. mérkőzéssel. A DVTK tegnap levélben értesítette a rendező egyesületeket, hogy teljes I-ső csapatával szombaton este 11 óra 10 perckor érkezik Debrecenbe. A DVTK. felállításában, melyet legközelebbi számunkban közölni fogunk. 6 kerületi válogatott játékos is szerepel. — akik nagy játéktudásában múlt év őszén már volt alkalma sport közönségünknek gyönyörködni. A husvét hétfői program egy igen érdekes mérkőzéssel bővül, ugyanis a DEAC a DMTK. csapatával barátságos mérkőzést fog játszani a DVTK—DKASE. mérkőzés előtt. Mindkét napi mérkőzésre jöjnek Müller H. és fiai Piac utca 73. sz. a. cégnél előre váltathatók Aki jó tribün és páholy üléshez akar jutni, ajánlatos, ha jegyét előre megváltja.

A fegyelmi bizottság mai ülése. A Kerületi fegyelmi bizottsága ma este 6 órakor fogja rendezni heti ülését megtartani. Az ülésen először a vasárnapi mérkőzésekről kiállított játékosok ügyét fogja a bizottság tárgyalni, míg ezután folytatja a Szabó-Pórer I. s a DVSC—DKASE. kölcsönös feljelentések ügyében kihallgatásokat. Nem hisszük, hogy e két esetben bármelyikben is ítélet hozatásra kerülne.

A NyTVE óvása a KTE. mérkőzés ellen. A tavasz szezon első óvása tegnap érkezett be a kerülethez. A NyTVE. megövtá a Kisvárdai TE. ellen márc. 26-án lejátszott és 2:1-re elvesztett mérkőzését. Az óvas 4 teljes oldal terjedelmű, azonban egyetlen indoka az, hogy egy Varga nevű játékos a KTE. csapatában jogosulatlanul szerepelt a KSE. lelkiismeretellen vezetőinek hibájából — mint az óvas mondja. Az óvas nem nagy tisztelettel emlékszik meg a mérkőzést vezető Kondor Aladár bíró személyéről sem s még a kerülettel szemben használt megfélemlítő hangja is szokatlan előtűnik. A kerületi intéző bizottsága tegnap esti ülésében az óvással nem foglalkozott, miután az óváshoz beküldendő 300 korona díj még a mai napig sem érkezett be.

Triál mérkőzések. Káldy Zsigmond kerületi kapitány éreze azt a nagy feladatot, mely őt terheli a válogatott csapat szereplésével, de főleg annak jó és minden részről megelégedéssel találkozó felállításával, elhatározta, hogy mindent el fog követni, hogy a válogatott csapatunk méltóan megállja a helyét már a május hó 7-én lejátszandó Pécs—kelet kupa mérkőzésen is. A kerületi kapitány a jövő héten csütörtökön már triál mérkőzést fog tartani s ezen kívül május 7-e előtt még kétszer fogja triál mérkőzésre a válogatott jelölteket összehívni. Ha a kerület válogatott jelölt játékosai is olyan komolyan fogják felfogni a válogatott mérkőzések ügyét, mint a kerületi kapitány, úgy hisszük, hogy válogatott csapatunk méltóan fogja Pécsset képviselni kerületünk labdarugó sportját és megérdemli Debrecen város sportközönségének azt az élvezetet, hogy a Deli kerület elleni kupa mérkőzésen itthon gyönyörködhet majd.

Megérkeztek

nálunk kaphatók:

a gummikabát különlegességek, tavaszi felöltők, csizmák, a világhírű GUTTMANN MUNKÁSRUHÁK u. m.: orvosi, gyógyszerészi hentes, cukrász, nyomdai, irodai és gépész ruhák, egvedői csak

Kajdusági férfi és fiu-ruházzal és szabóság, Piac-utca 67. (Froherer szálló mellett.)